



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA

## GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika  
i Gradskog vijeća

Klasa: 021-05/18-02/4

Urbroj: 2144/01-01-18-2

Labin, 8. veljače 2018.

**GRADSKO VIJEĆE**  
**Vijećnicima**  
**- s v i m a -**

### **PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Neel Blaes Rocco (SDP) je na 8. sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2018. godine postavila dva vijećnička pitanja, te ističe da je Grad Labin 23. siječnja 2018. godine objavio javni natječaj za sufinanciranje programa/projekata pod naslovom "Razvoj civilnog društva.", te je objavljena i lista prioriteta područja od kojih samo par točaka spadaju pod "razvojem civilnog društva", kao npr. pod točkom 1 piše: „Promicanje vrijednosti i čuvanje tradicije Narodno oslobodilačke borbe i Domovinskog rata“ i pod tome je navedeno: „Skrb za sudionike i žrtve rata“. Kaže ma koliko je to god vrijedno, važno i plemenito, skrb za sudionike i žrtve rata je posao specijalista koji ne bi smjela biti predmet javnog natječaja, i koji spada pod područjem zdravstvene skrbi, a možda i socijalne skrbi. Slično vrijedi i za točku 2: „Unapređenje života osoba starije životne dobi“, gdje piše:

- Ostvarivanje društvenih i materijalnih interesa umirovljenika
- Poboljšanje njihovog materijalnog i društvenog standarda ....

Opet, vrijedno i važno, ali tu se radi o socijalnim mjerama. Nema veze za razvojem civilnog društva ili npr. točka 3: „Očuvanje karnevalskih običaja - Organizacija karnevalskih svečanosti“, to je nešto za područje kulture. Kada na listi prioriteta također pod „zaštitom životinja“ vidi „liječenje napuštenih i izgubljenih kućnih ljubimaca“ (inače posao veterinar), dobije osjećaj da Grad Labin već ima jasnu sliku tko će se javiti na ovaj natječaj i komu će biti dodijeljena sredstva. Možda je to čak i dogovoreno unaprijed. Pita Ima li Grad Labin uopće viziju što se tiče razvoja civilnog društva? Kako, prema Gradu Labinu, izgleda jedno zdravo civilno društvo na lokalnoj razini? Smatra li Grad Labin da treba promicati i vrijednosti koje jačaju našu mladu i krhku demokraciju na način da se potiče javnost na kritičko i samostalno razmišljanje i sudjelovanje u političkim procesima? Ako da, što Grad Labin po tome čini? Moli odgovor u pisanom obliku.

### **ODGOVOR:**

Poštovana,

Vezano za Vaše pitanje za Javni natječaj za sufinanciranje programa/projekata udruga i neprofitnih organizacija za 2018. godinu - Razvoj civilnog društva, obavještavamo Vas da je sam naziv Razvoj civilnog društva koji je dodijeljen natječaju proizašao iz Povelje o suradnji Grada Labina i nevladinog, neprofitnog sektora, usvojenoj na sjednici Gradskog vijeća Grada Labina 23. ožujka 2009. godine. Temeljni cilj Povelje je postavljanje



jedinstvenog okvira suradnje Grada Labina i nevladinog, neprofitnog sektora, te okvira financiranja aktivnosti projekata i programa nevladinog i neprofitnog sektora uspostavljanjem međusobnog partnerskog odnosa u svrhu unapređenja razvoja Grada Labina i razvoja civilnog društva.

Svaka dodjela financijskih sredstava je utemeljena na procjeni postojećeg stanja i procjeni potreba lokalne zajednice te se time određuju prioriteti i kriteriji za rješavanje postojećih problema.

Na natječaj se mogu prijaviti udruge građana koje su se svojim statutima opredijelile za obavljanje djelatnosti koje su predmet financiranja. Konkretno, na prije spomenuti natječaj mogu se javiti samo udruge koje obavljaju djelatnosti nabrojene u prioritetnim područjima. Sukladno djelatnostima u Registru udruga npr. specifično područje financiranja „unapređenje života osoba starije životne dobi“ podrazumijeva područje financiranja Ljudska prava – prava osoba starije životne dobi, itd.

Sve natječaje koje objavljuju jedinice lokalne područne (regionalne) samouprave prati Ured za udruge Vlade RH, a s ciljem povećanja transparentnosti i otvorenosti izvještavanja o dodijeljenim sredstvima za programe i projekte udruga iz javnih izvora. Također Grad Labin svake godine uz pomoć posebnog upitnika i obrasca dostavlja Uredu podatke o postupcima i rezultatima dodjele sredstava, te se putem računalnog programa Potpora plus mogu pratiti svi financirani programi od dana zaprimanja prijave na natječaj do prikupljanja i analize izvješća.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**

Valter Glavičić

Izradila: Loreta Blašković, v.r.

